



Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили детей с их праздником



В преддверии замечательного праздника, посвященного защите детей, сотрудники Советского межрайонного следственного отдела навестили своих подшефных из Степновского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, расположенного в поселке Новоиргаклинский Степновского района.

Следователи поздравили ребят с началом лета, и чтобы оно было еще ярче и веселее, подарили им творческие наборы, а также угостили сладостями и мороженым.

Ребята поблагодарили своих друзей из Следственного комитета и пригласили в гости вновь,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

после снятия ограничительных мер, обещая по доброй традиции порадовать их своим творчеством, песнями и танцами.

30 Мая 2020

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1468781